

Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
1	1	10	lantejas	lantejas
1	1	17	al	el
1	3	6	desentrañarlas	desentrañarles
1	4	14	que era	que para el
1	4	18	descomunales	descomunales
1	4	21	en la industria los brazos	de la industria de Hércules, cuando ahogó a Anteo, el hijo de la Tierra, entre los brazos.
1	6	4	celda	celada
1	6	5	apariencia	apariciencia
1	7	6	desizo	des hizo
1	7	14	el dicho	dicho
1	7	15	se debía llamar	se debía de llamar
1	8	2	confirmándose	confirmándose
1	11	12	de su	de su intención
1	12	1	el que	que le
1	12	3	bebía	debía
1	12	10	en los otros muchos que así lo hicieron,	en los libros
1	12	11	pensaba que	pensaba
1	12	20	escribiré	escribiere
1	12	22	rubicumbo	rubicundo
1	13	2	venida	venida
1	14	19	a la	al
1	14	19	en	
1	14	20	en	
1	14	22	descubría	descubriría
1	15	20	la puerta	la puerta del castillo
1	16	1	contentó	contento
1	16	2	demás	damas
1	16	3	vinieron	vieron
1	16	6	ventana	venta
1	16	7	alzándose	